
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 4°

PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos vinte dias (20) do mês de agosto de 2018, em sala destinada a sessão, no prédio

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador

Jocimar Ferreira Duarte, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto e 2° secretário

Edson André Salviano Campos, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu

que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes

vereadores:, Adson Luiz Benaion da Conceição, Edimirson Conceição da Fonseca,

Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Sandra Mirian Fuziel Calado e

Valdilandis Pantoja Tenório. Em seguida foi justificada a ausência dos vereadores:

Alcibenes Torres Pontes, Ivair Júnior Pires Pontes, Rafael da Silva Campos e

Cleidimar Barbosa do Nascimento, Havendo número legal, o Sr.° presidente

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por

aberta a presente sessão, expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia

13 de agosto de 2018, que após ser submetida em discussão e votação foi aprovada,

para ciência dos legisladores constou o Projeto de Lei de nº 003/ 2018 de autoria do

vereador Josiel Pantoja de Souza, que dispõe sobre a criação do feriado municipal em

alusão e memória aos cidadãos porto-mozenses falecidos no naufrágio do navio

Capitão Ribeiro ocorrido em 22 de agosto de 2017, encaminhado à Comissão

competente, constou também o Requerimento de nº 012/2018 de autoria do vereador

Valdilandis Pantoja Tenório, que em seu texto solicita, A reforma da escola São

Domingos, lado direito do Alto Xingu, posto em discussão e votação o vereador Adson

questiona se não há um requerimento nesta casa solicitando a construção da devida

escola, reiterado , constou o requerimento nº 013/2018 de autoria do vereador

Valdilandis Pantoja Tenório, que em seu texto solicita, a construção de uma escola

com estrutura adequada na comunidade Novo Amapá, aprovado, constou o

Requerimento nº014/ 2018 de autoria do vereador Jocimar Ferreira Duarte, quem em

seu texto solicita Doação de um motor e rede elétrica para a Vila Santa Luzia no Rio

Majarí e perfuração de um poço artesiano com toda a rede completa, aprovado,

constou ainda o Requerimento de nº 015/2018 de autoria do vereador Josiel Pantoja

de Souza, que em seu texto solicita que realize um trabalho de ampliação com

sinalização do canal entre as pedras que estão situadas as margens da localidade

Santa Rita, no trecho que fica entre Porto de Moz e Baixo Xingu, aprovado, em

seguida o Sr° presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores: o vereador
Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

manifestou suas condolências à família Lima pela perda, agradeceu a presença do



senhor Américo e de seus irmão, expressou sua felicidade pelos 15 anos de suas

filhas, frisou que se senti honrado em poder compartilhar esse momento com seus

familiares e amigos, parabenizou o vereador Alcibenes por tua filha ter recebido a

carteira da OAB desejou-lhe sucesso, em seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz
Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas

condolências a todos os familiares do trágico acidente com o barco Capitão Ribeiro

que completará 1 ano, parabenizou ao vereador Edimirson pela passagem dos 15

anos de suas duas filhas, parabenizou o governo União, Força e Trabalho pelas ações,

parabenizou toda a equipe do RH pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo,

parabenizou ao prefeito e o secretário de esporte Tiago Serra pela edição do Copão

Rural, ressaltou que o bairro do Praião está 70% asfaltado, parabenizou a secretária

de educação pelas ações referentes a educação no município, pois sabemos que não

é fácil fazer a unificação das escolas, uma fez que algumas comunidades preferem as

escolas na própria comunidade do que seus filhos estudando longe, comentou que

durante 1 ano e 8 meses o comando médico já visitou a zona rural duas vezes,

afirmou que visitou a estrada do Tapará juntamente com o vereador Landy para

fiscalizar os trabalhos, em seguida agradeceu, a vereadora Sandra Mirian Fuziel
Calado com a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao vereador Edimirson

pela passagem dos 15 anos de suas filhas, comentou a respeito da fala do vereador

Adson onde diz que os pais estão bravos porque querem as escolas pertos de suas

casas, afirmou que os pais estão bravos sim, mais pela forma como estão sendo

conduzidas essas situações e como estão sendo feitas essas mudanças, afirmou

ainda que acabar com o multisseriado significa construir salas de aulas, empregar

funcionários e o que está acontecendo é totalmente o contrário, afirmou que

participou da audiência Pública com o Ministério Público, onde ouviu relatos de vários

pais de alunos, onde tem crianças de 5 anos que passam seus tempos nos

transportes escolares e recebem apenas uma refeição, frisou que as crianças e a

educação precisam de respeito, relatou a falta de respeito com o povo da estrada

Majarí que estão passando por situações difíceis devido à falta de transporte,

questionou a respeito do ônibus que transportava os colonos, pediu ao secretário de

produção que possa ter respeito com o povo, e que o prefeito abra os olhos e veja o

que está sendo feito cm esse povo, mencionou a falta de respeito com a paroquia,

construir na frente do terreno da paróquia, pediu ainda que o prefeito seja humilde,

afirmou ainda sobre a iluminação pública, onde pagamos e as ruas estão no escuro, a

cidade está no escuro, relatou a respeito da água no bairro da Beata, pediu que esta



situação seja resolvida o mais breve, pois o povo está clamando por água, pediu ao

vereador Adson que possa ter respeito pelas pessoas ao voltar na tribuna para revidar

tudo que foi falado, pois você está como líder do governo, em seguida agradeceu o
vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra, saudou o Sr° presidente, aos

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, salientou

o vereador Jaci Correa Soares com a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas

condolências aos familiares da senhora Julieta, parabenizou a Delega e toda a equipe

policial pelos trabalhos e ações no município, cobrou ao líder do governo a respeito

da madeira para a ponta no bairro do Maturú, salientou a respeito da educação no

município de deixou seu repúdio ao governo federal

o vereador Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra saudou o Sr.°

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, o vereador Edson André Salviano Campos com a palavra saudou ao
Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade

o vereador Elinaldo Paiva Duarte souto com a palavra saudou o Sr°

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade,

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada. Em seguida o

senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a

presente ata, que por mim, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto, foi lavrada e

após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão

da Câmara Municipal de Porto de Moz, 20 de agosto de 2018.
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